            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 19.04.2019 günkü toplantısında aldığı 9  adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.19.04.2019
                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 19.04.2019
KARAR NO         : 28
            İl Futbol Disiplin Kurulu 17.04.2019 günü gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
1-13.04.2019 günü oynanan Akgün Spor – Ant.Kundu Spor (U-14) müsabakasında;Müsabaka bitiminde hakemin üzerine yürüyerek hakaret ve tehdit edip fiili temasta bulunan, Güvenlik güçlerinin müdahelesine rağmen sözlü ve fiili tacizlerine devam ettiği için kurulumuza sevk olan Ant.Kundu Spor takımı yöneticisi Rıfat KAYNAKÇI”nın savunmasının istenmesine ve idari tedbir konmasına, 
2-13.04.2019 günü oynanan Serik Bld.Spor-Yeni Kemer Bld.Spor (U-14) müsabakasında; Hakeme centilmenliğe aykırı söz söylediği için ihraç olan Yeni Kemer Bld.Spor takımından 10 sırt nolu Bayram CESUR”un dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren  1 (BİR) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,  
3-13.04.2019 günü oynanan Ant.Merkez Spor-Korkuteli Tan Spor (U-19 2.Küme) müsabakasında;Rakibine küfür ettiği için ihraç olan,İhraçtan sonra da rakibini göğsünden ellerini yumruk yapıp ittiren ve vuran sahadan güvenlik güçlerinin müdahalesi ile çıkartılan Korkuteli Tan Spor takımından 3 sırt nolu Eren ŞİNAL”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.43.95. mad. gereği takdiren 5 (BEŞ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,  
4-14.04.2019 günü oynanan Ant.Minik Kramponlar Spor-ABB Asat Gençlik ve Spor (U-16) müsabakasında; Rakibine centilmenliğe aykırı söz söylediği için ihraç olan ABB Asat Gençlik ve Spor takımından 5 sırt nolu Arda AYDIN”nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren  1 (BİR) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,   

5-14.04.2019 günü oynanan Ant.Demir Spor-Yeşil Kemer Spor (2.Küme) müsabakasında;Rakip takım oyuncusuna hakaret ettiği için ihraç olan Ant.Demir Spor takımı teknik sorumlusu Hüseyin HAKİKAT”ın savunmasının istenmesine ve idari tedbir konmasına, 
6-14.04.2019 günü oynanan Demirtaş Bld.Spor-Akdeniz Timsahları Spor   (2.Küme) müsabakasında; Rakibine küfür ettiği için ihraç olan Demirtaş Bld. Spor takımından 1 sırt nolu Yasin KARAKAYA”nın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
7-14.04.2019 günü oynanan Ant.Mithatpaşa Spor - Ant.D.S.İ. Spor (2.Küme) müsabakasında;Hakeme aşırı derecede itiraz ederek, Hakem kararlarını protesto edip alaycı tavırlarla hakemleri küçük düşürüp,Otoritelerini sarstığı için ihraç olan,İhraçtan sonrada sahadan zorla çıkartılan ve tribünde seyircileri hakemlere karşı kışkırtan ve ekte sunulan sosyal medya üzerinden futbol camiasını küçük düşürücü paylaşımda bulunan Ant.Mithatpaşa Spor takımı teknik sorumlusu Mert Necdet ÇİÇİN”nin savunmasının istenmesine ve idari tedbir konmasına,
8-14.04.2019 günü oynanan Toptaş Spor-Kumluca Gençlik Spor   (2.Küme) müsabakasında;Yedek kulübesinden sahanın içine girerek hakeme aşırı derecede itiraz ettiği için 2.ihtardan ihraç olduktan sonra sahaya girerek hakeme omuz vurarak fiziki tecavüzde bulunup takım arkadaşlarını hakeme karşı tahrik edip kışkırtan ve küfür eden,Kendisini sahadan çıkarmaya çalışan saha komiserini ittiren ve sahadan zorla çıkartılan,Tribünden hakemlere ve hakem camiasına defalarca küfür eden.Müsabaka bitiminde sahaya girerek rakip oyuncuya saldırıp,boynunu sıkarak yumruk vuran Kumluca Gençlik Spor takımından 5 sırt nolu Rasim AÇIKYÜREK”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.43.44.95. mad. gereği takdiren 15 (ONBEŞ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
9-14.04.2019 günü oynanan Çıralı Spor-Mavikent Bld.Spor (2.Küme) müsabakasında;

a)Oyununun durduğu anda elindeki topu ayağı ile rakibinin karnına gelecek şekilde kasten vurduğu için ihraç olan Çıralı Spor takımından 4 sırt nolu Cihan ARSLAN”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

b)Rakibine küfür ettiği için ihraç olan,İhraçtan sonra da hakeme hakaret eden,Müsabakadan sonra soyunma odasına giden hakemlere defalarca hakaret etmeye devam eden Çıralı Spor takımından 96 sırt nolu Talha DOĞAN”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 5 (BEŞ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 

c) Yardımcı hakeme küfür ettiği için ihraç olan Çıralı Spor takımından 10 sırt nolu Tahsin BEYREK”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 

         Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

 BAŞKAN         
 Av. Caner ŞAHİNKARA
